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Válasz Yann Valerie segélykiáltására a  

Szentkorona Országa Magyar Királyság honpolgáraitól 

 

Levele első olvasatra megdöbbenést váltott ki belőlünk. A nyugat, a civilizáció csillogó 

gyöngyszeme, az európai kultúra motorja, a jóléti társadalom népe esdekelne segítségért 

hozzánk, a lenézett, a „pogány”, a „bugris” magyarokhoz, csehekhez, szlovákokhoz, 

osztrákokhoz, lengyelekhez? Önök, akik most „tehetetlenül” bámulják, ahogy a biztos 

alapokra épített társadalmaik ragyogó homlokzata fakulva töredezik, és értékeik romhalmaza 

omlik a porba, a „soros-galaxis” multikulturális lobogója előtt, kérnek tőlünk? 

Tőlünk várják a segítséget? Tőlünk, akiket 1956-ban hagytak eltiporni a szovjet tankoktól, 

akiket az 1947. évi párizsi békeszerződésben odadobtak Sztálinnak? Mi nyújtsunk Önöknek 

segítséget, Önöknek, akik 1921-ben szolgai módon teljesítették Amsel Mayer Bauer alias 

Rothschild iránymutatásait és szétdarabolták egységben és egyetértésben élő nemzeteinket, 

elveszejtve területünk és lakosságunk kétharmadát? Akik Woodrow Wilson lázálmát, a népek 

önrendelkezésről a zászlajukra tűzve, népeket taszítottak a megsemmisülés szakadéka szélére, 

hogy majd kegyesen „maguk mellé” emeljék őket a nagy közös Európa kebelére – és egy 

gazdasági kolonizációval leépítve iparunkat, felszámolva mezőgazdaságunkat, elárasztva 

bennünket selejtjeikkel, a dicsőséges nyugat szemétdombjává tegyenek minket? 

A második olvasatra a meglepetés lett úrrá köreinkben. Aláhúzással hangsúlyozva olvassuk, 

hogy: 

„Ma, Közép-Európa barátai, népei, unokatestvéreink, akik ugyanazon civilizációhoz tartoztok, 

mint mi Nyugaton, ...” 

Tényleg, valóban unokatestvérek vagyunk, és nekünk csakugyan megadatott, hogy etnikailag 

homogén országban élhetünk?  

Ez érdekes megállapítás. Tekintettel a néhány ettől eltérő gondolatra, úgymint; hazánkban 

még mindig élnek kunok, jászok, palócok, svábok, sokácok, szászok, szerbek, horvátok, 

szlovákok, szlovének, és még menekült görögök is, akik megtartották nemzeti identitásukat, 

ugyanakkor magukévá tették a magyar kultúra értékrendjét, és békében élünk együtt azon a 

maradék élettéren, amit Önök kegyesen meghagytak nekünk. Ha ez az etnikai homogenitás, 

nos akkor Önök e pillanatban ragyogó helyzetben vannak, hiszen itt az alkalom a letisztult, 

„csili-vili” nyugati kultúra megosztására, ami az iszlámot felemeli magához. Hiszen, Önöknek 

ebben évszázados gyakorlatuk van, miután négy világrész ősnépeit és kultúrájukat gyúrták 

saját óhajuk képére – miközben békében élő közösségek sokaságát löktek visszafordíthatatlan 

enyészet mocsarába – mostanra oly kívánatossá tették értékrendjüket, hagy a „maradék már 

helybe jön érte”. 

Igen, mi értjük, hogy ez az, ami Önöknek kétségbeejtő. 
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De most, hogy hirtelen barátokká, sőt, unokatestvérekké lettünk, felsóhajtottunk, és 

harmadszor is elolvastuk a segélykiáltást. 

Harmadik olvasat. 

Igen! Mi már évszázadok óta tudjuk, hogy a vezetőket saját köreinkből kell választani, de 

ehhez előbb túl kell élni az éppen aktuális erőszakot.  

Mi már évszázadokkal ezelőtt megtanultuk, hogy a félrevezetés a leghangosabb szájból ömlik. 

Mi már évezredek óta szenvedjük a hamis próféták csalfa szózatait, de amíg lesz júdáspénzen 

megvett, megvezetett birka, aki hajlandó véreit gumibotozni, aki parancsra meghúzza a 

ravaszt azon a fegyveren, amelynek csöve a testvéreire, (unokatestvéreire) irányul, addig a 

tehetetlen félelem az úr. 

De mi már nem félünk. Mi nem az előírt kényszert, hanem a természet törvényét követjük, és 

az álszent, velejéig romlott, korrupt vezetőket figyelmen kívül hagyva építjük saját jövőnket – 

országunkat.  

Segítséget kérnek? Nyitottak vagyunk! Mert az ember, aki saját érdekét fajtársa segítésében 

látja, az önmagáért tesz. Kössünk üzletet. Mi már túléltünk 150 éves török – 400 éves germán 

– 45 éves szovjet hódoltságot és hamarosan véget ér az uniós (EU-USA) zsarnokság is, de mi 

Magyarok maradtunk. Ha mienk az élelem és a víz, ha majd elfogy a lufi-pénz, ha nem lesz 

miből élni, ha már nagyon éhesek lesznek, és ha eléggé félnek, akkor a bíróságok, a rendőrök, 

a katonák majd önöket – minket akarnak védeni. Takarítani sohasem késő, keressék a 

kapcsolatot velünk, mert mindig van megoldás. 

2018-04-02. 

Magyar Királyi Korona Tanács 
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